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 03:  المزكشة سكم

 :ملخظ دسط هىع 

 الملاسبت الأوليت لللىة كشعاع   : 1الىخذة 

ائيت و  المادة:                يااهيييتالظىاهش الم :المجال  جينىلىجياعلىم فيزً

 .فعل الأسع على جملت ميااهيييت: الىخذة الخعليميت 

 ظــــــــــا 1+1  المذة :

 دسط هظشي : هىع النشاط

 :اليفاءة اللاعذًت

بخىظيف  ًطف الحالت الحشكيت لجعم بالنعبت لمشجع -

 .الملاسبت الأوليت لمفهىم اللىة

 .كشة،خيط،خامل،جعم، جهاص الشبيعت :الىظائل البيذاغىجيت

  :مؤششاث اليفاءة

 ٌعشف أن زلل جملت ميااهيييت هى اللىة التي جطبلها الأسع على هزه الجملت .  -

 ًخجه دوما هدى مشكض الأسع .ًمثل الثلل بشعاع  -

 المنهاج ،دليل الأظخار ،كخاب الخلميز ،الىزيلت لمشفلت،الاهترهذ:   المشاجع

 

 ذة/الملاخظت لما مشاخل ظير الذسط

  الفعل الميااهياي ؟ وكيف هنمزجه ؟وماهي وخذجه ؟بمارا هلطذ  :مشاجعت 

ط علميٌ وهى عنت الشابعت مخىظطفي ال ميز ًذسطجلظمير :اليت ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــالاشي  الخفاص على شاهذ ششٍ

,  داخله فدعلط على الاسع بينما جبلى عاللت في الجى  خاسج كىكب الاسعوهدن  جعام الا  عنذ سمي هاهعمع ف

 ؟ رلك لمعاعذجه في جفعير  ليروي لهم ماظمع و  لاضذكائه الى فخىجه

  صحيذ ؟ لاضذكائه  مدمذ سواههل ما 

  ؟ لا و خاسجه الاسعداخل كىكب ظبب ظلىط الاجعام  كيف جفعش 

 

 :فعل الأسع على جملت ميااهيييت   -1

 ل: ــــــــــــــــــــــــــــمفهىم الثل 

  الطىس الخاليت : اليك :1ججشبت 

 
 جعم معلم في خاملخشق خيط ل  -3             .كفض مظلي من طائشة   -2            .اضابت مشوخيت بعطب -1

 : المطلىب 

  م مارا ؟أهل جبلى هزه الاجعام معللت في الجى 

 ماهى العبب؟ مارا حعخنخج ؟في ساًك  ؟ هزه الجعامجخجه  اًن 

  هديجت عامت: 

  وججزبها اليها )الاجعام(الجمل الميااهيييت سع جؤزش على الأ. 

  الميااهيييت الاسع فنلىل ان الجملت(T) ازشث على الجمل الميااهيييت(A)  و(B) و(C) بفعل ميااهياي ًذعى: 

 .للــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــالث أوجزب الاسع  كىة

 :مفهىم الثلل 

  زلل جملت ما هى ملذاس جزب الاسع لهزه الجملت و سمضها           FT/Cاو  P       . 

 النيىجن  الثلل في المجمىعت الذوليت بىخذة  ًلاط(N)  كياظه وخذجه :

 د5

 

 

 د5

حسجل 

الفشغياث 

وجناكش 

باجشاء ججاسب 

 جىضحيت 

 

 

 د 10

 

جلذم هزه 

الحىادر 

للخلاميز 

من وجناكش 

الىضىل اجل 

للاسع  الى ان

 فعل ميااهياي

 على الاجعام 

 

 

 د5

 

 

 

 د5

 

: الفشغياث 

 م .اجعالا الاسع اكبر من 

الخ ب الجاربيت بع........... 

 

(B) الجملت   
(B) الجملت   



 : ملاخظاث خىل ظير الذسط 

  :كشعاع الثلل جمثيل  -2

 وفم ملياط سظم مناظب . بشعاع باعخباس الثلل كىة ارن همثله 

 ضاجه : ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــممي -3

 : مشكض زلل الجعم . مبذأه 

 الاسع اي من الجملت دوما هدىي مشكض : الجهت                      (C)    (T) 

 )شاكىلي ماس بمشكض الاسع .  :منحى )الحامل 

  لاط بجهاص الشبيعت . :كيمخه  لها علاكت بيخلت الجملت وٍ

 

  :علما ان على كل شال بشعاع مثل كىة الثلل  :جمثيل كىة الثلل في وغعياث مخخلفت  -4

 

 

 

 

 

  -4-الشال                               -3-الشال                        -2-الشال                   -1-الشال         

 في الطىسة : كمافي اماكن مخخلفت  على ظطذ الاسع  اشخاصاسبع  ًىجذ 

 
 :ن جطبيلي    جمشٍ

  امامك : أخز اخمذ خبت جفاح و عللها في جهاص الملابل من اجل معشفت زلل جعم 

 الزي اظخعمله اخمذ؟ جهاص مااظم  -1

 ماهي وخذة كياط الثلل ؟ -2

 يمت التي اشاس اليها الجهاص؟لماهي ال -3

 1cm                 0.5N  :بعخعمال ظلم الشظم شذة كىة الثلل شعاع مثل على الشظم  -4

 

 

 

 

 

 د15

 

 

 

 

 

ثقدم 

روسومات 

بدون حل 

للتلاميذ من 

اجل المحاولة 

 فيها .

 

 

 د 10

 

 

 

 

 

 د5

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 د5

P1 =  15 N 

P2 = 35 N 

P3 = 40 N 

P4 =55 N 


